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Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA.DA ía (pRrMErRA) sEssÃo ExTRAoRDINÁnn oo 1" (lRti,llRo)
PERIODO EXTRAORDINARIO DA 4â (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA
ANUAL on cÂuana MUNrctpAL DE Lli,toEtRo Do NoRTE/cE, QUE sE
IT{ICIA HOJE O9IO1I2O24, APARTIR DAS 09 HORAS.

Aos 09 (Nove) dias do mês de janeiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçào da 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, do 10 (Primeiro) Período
Extraordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente em
exercício, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA e secretariada pelo
Secretário, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 1í
(Onze), dos (as) 14 (Quatorze) vereadores (as) que compÕem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, registrando a ausência dos vereadores:
Flauber Lima Honorato, Angela Maria Pereira da Silva e Francisco
Diógenes Peixoto. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 1"
(Primeira) Sessão extraordinária do 1o (Primeiro) período Extradordinário da 4a

(Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, às 09 horas. Em seguida, o Sr. Presidente e,onvidou a todos
para ficarem áe pé para UM MINUTO DE SILÊNCIO em respeito ao
falecimento da Sra. Maria lêda de Oliveira Bastos. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao. Sr.
Secretário parafazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente' OFICIO
No. 004/2024, de 05 de janeiro de 2024, de autoria do Chefe do Poder
Executivo em exercício ao Presidente da Câmara Municipal em exercício, que
"Convoca Sessão Extraordinária da Câmara Municipal"; ÍIiENSAGEM No.

OO1I2O24, de 05 de janeiro de 2024, de autoria do chefe do Poder Executivo
em exercício ao Presidente da Câmara Municipal em exercício, que "Solicita

apreciação ao Projeto de Lei No. 00112024"; PROJETO DE LEI No.00í/2024,
de 05 de janeiro de 2024, de autoria do chefe do Poder Executivo em
exercício, que "Dlspõe sobre as regras de atuação do agente de contratação,
da equipe de apoio e da comlssâo de contratação, cia o cargo e funções que
indica, e dá outras providêncras"; MENSAGEM No. OO2I2O24, de 05 de ianeiro
de 2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo em exercÍcio ao Presidente
da Câmara Municipal em exercício, que "Solicita apreciação ao Proieto de Lei
00212024"; PROJETO DE LEt No.00212024, de 05 de janeiro de 2024, de
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autoria do Chefe do Poder Executivo em exercício, que"Altera o dispositivo do
aft. 60 da Lei No 2.381 , de 30 de ianeiro de 2023; MENSAGEM ADITIVA No.

01t2024, de 09 de janeiro de 2O24, de autoria do Chefe do Poder Executivo
em exercício ao Presidente da Câmara Municipal em exercício, que "Altera a

redação dos arts. 19 e 20 ao Projeto de Lei No. OO1I2O24. Em seguida, o Sr.

Presídente passou para o EXPÉDIENTE DA PRESIDÊNGh, E não tendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a

todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 09 de janeiro de 2024

José Valdir da Silva.

Presi em exerclclo,

AUSENTE

H e Holanda Guimarães. Flauber Lima Honorato.
2c Vice-Presidentê.6Secretário.
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Washington de Mou
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Ângela Maria Pereira da Silva.
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Francisco Diógênes Peixoto,
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Lívia Meneses Maia.
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Arimatea Ferreira da Costa. Hélio Herbster Oliveira Bastos.

José Torres de Moura Neto, ingos Eduardo Bezerra Lins.

Valdemir Bessa Salgado. Luís Cláudio Holanda Garcia.

Sérgio Murilo de Castro Gom
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